

# 华夏银行致力创新产品 打造“中小企业金融服务商”品牌

为落实“国十条”政策号召，着力推行中小企业服务创新，稳定银行体系融资成本，华夏银行积极创新产品，支持实体企业发展，打造“中小企业金融服务商”品牌。

## 应对互联网金融，推广“平台金融”业务模式

据了解，小微金融服务一直是华夏银行的业务重点。2013年，该行同业首创“资金支付管理系统(CPM)”，打造出一套业界领先的新型业务模式——“平台金融”业务模式。该业务包括电子承兑、电子采购融资、电子保理、电子订单融资、商品交易市场优先权处置融资、应收账款池融资、商品交易市场未来提货权电子保兑仓融资、保证担保融资八种在线融资方式。同时，“平台金融”业务模式还具有信息实时互联互通，缓解中小企业融资信息不对称；多种模式在线融资，满足不同经营模式需要；借还随心额度循环，节省中小企业融资成本；突破柜台地域限制，批量服务中小企业四种创新服务功能。

除此之外，华夏银行还推出了包括“年审制”贷款、网络贷、POS网贷等在内的26项小企业特色产品，形成了线上、线下全覆盖的产品体系，并以“小、灵、快”的融资服务满足客户的多元化需求。

## 汽车全链通，“双轮驱动”大众消费

据悉，早在2005年，华夏银行就已经进入了汽车金融业务产品的研究，现在已经形成了覆盖汽车产业链上、下游的完备金融产品体系。据悉，2013年起，华夏银行推出“汽车全链通”品牌，在银行业中率先提出针对整车企业、零部件供应商、汽车经销商、消费者，以及汽车金融公司“五位一体”的综合汽车金融服务方案，目的就是为汽车产业链上的各类客户提供量身定制的综合金融服务。华夏银行通过金融支持，满足了更多人的绿色环保汽车梦。与此同时，华夏银行通过汽车销售金融、汽车消费金融的“双轮驱动”组合，一并满足了经销商库存采购和消费者购车的需求，为消费者提供由“购车”到“用车”再到“换车”的完美体验。

## 做“负责任的中小企业金融服务商”

华夏银行围绕做“中小企业金融服务商”的战略目标和战略定位，提出了致力成为“负责任的中小企业金融服务商”的社会责任理念，通过强化责任管理、加强风险管理、提升服务能力等方面的努力，积极履行对国家、客户、股东、员工、媒体、合作伙伴和社区公众等利益相关方的责任，加强与各方沟通和交流，促进企业与社会共同发展。

据了解，该行不断提升服务水平、完善服务渠道，让金融服务惠及更多的人。2013年，华夏银行公益捐款总额达1352.8万元。

在扶植小微企业上，为企业主搭建“融智”平台，举办了四届的“华夏之星”项目，通过小企业菁英训练营、公益大讲堂、戈壁挑战赛等多个特色活动，邀请冯仑、周鸿、梁信军、孙为民等企业大佬，为上千家小微企业主提供了智识培训等。

## 投资理财，风控先行

近期的排名显示，华夏银行的综合理财能力在19家全国性商业银行排名中位列前茅，其在发行能力、收益能力、信息披露规范性，尤其在风险控制能力方面均有良好表现。

从历次的排名中可以看到，华夏银行在风险控制能力方面的排名始终靠前，这与其一贯稳健的投资风格密不可分。其力求在风险可控的前提下，通过构建具有较高获利能力的资产组合，协助投资者实现个人资产的保值增值。今年以来，华夏银行紧跟市场需求，推出了新款慧盈系列产品，通过结构化的操作，不但实现了本金安全，还在保证最低收益的基础上为个人投资者提供了分享沪深300指数上升带来的在一定区间内的收益回报权利。产品一经推出，便得到了市场的高度认可，累计销量突破140亿元。在刚刚揭晓的第七届“金贝奖”评选中，华夏银行获得了“最佳资产管理银行”的重量级奖项，其在资产管理领域的实力不可小觑。

据了解，华夏银行目前正在加紧研发新理财产品，预计近期推出。投资者不妨关注一下，为自己的投资理财多一个选择。

# 工行宁波分行降低服务收费

今年8月1日起，工行宁波分行开始实施《中国工商银行2014年版服务价目表》，并将价目表印制成册，摆设在辖内180个营业网点的醒目位置，供客户查阅。对比往年的服务价目表不难发现，该行在加快金融创新、提升服务水平的前提下，进一步压降服务成本、降低服务收费，让利广大企业和居民客户。

多年来，工行宁波分行认真落实国家相关政策要求，逐项逐条列明所有服务收费项目的名称、价格、内容、使用客户等，对与政府指导价有关的服务项目进行调整优化，如对跨行柜台转账汇款、个人现金汇款等13项政府指导价项目，严格按照政府有关规定进行收费；对于个人客户使用频率较高的个人本行异地转账汇款等市场自主定价的服务项目，主动调低原有收费标准。对关乎民生的服务项目尽可能减免收费。其中，对于借记卡开户销户、个人账户密码挂失和重置、个人账户信息查询、信用卡自动还款等97项与个人生活密切相关的服务，继续实行免费制度；对电子银行等因技术进步而实现业务成本下降的服务项目，继续实行费用优惠，使金融创新和技术进步的成果惠及广大客户。

在新的服务价目表中，工行宁波分行积极贯彻落实国务院关于进一步降低小微企业金融服务收费的政策要求，主动取消对公账户余额管理、跨境查询等涉及企业客户的服务收费，继续承担全部抵押登记费用。

(沈颖俊)

# 农行江东支行大力开展便民服务

近日，农行江东支行组织青年志愿者走进江东区民安小区，通过与市民零距离接触，为客户送去金融安全知识、反假币知识及特色金融产品服务，赢得社区居民广泛好评。

在经营服务过程中，该行始终将金融安全知识宣讲放在首要位置，通过开展金融信息安全宣传，畅通客户维权渠道，保护金融消费者、投资者合法权益；通过开展反假币宣传、假币识别互动游戏等方式，提高居民辨别假币的能力及爱护人民币的意识；通过宣讲电子银行安全小常识，增加市民安全知识储备；通过开展各类资金诈骗案件宣讲，提升客户防诈骗意识。

同时，该行通过志愿者服务的形式，将最基础的金融知识送到客户身边。保险业务知识的宣讲，加深了客户对于保险保障和未来规划功能的认知；贵金属业务知识的宣讲，促进了客户对贵金属实现资产保值增值功能的了解；理财业务知识的宣讲，帮助客户学会从市场上种类繁多的理财产品中选择适合自己实际的一款产品。以知识宣讲为主线，以有奖问答活动和知识竞猜活动为辅助，激发居民活动参与的热情，加深客户对各类金融常识和安全知识的理解，较好地提升了活动实效。

(林赛)

# 中信银行理财产品丰富性排名领先

普益财富日前发布2014年第二季度银行理财能力排名报告，在全国性商业银行理财产品丰富性排名中，中信银行排名领先。

在理财产品丰富性项目下的投资起点类型和收益类型上，中信银行得分最高，在投资币种、投资对象、投资期限子项目上，中信银行也均有较为突出的表现，获得了第二的高分，总分合计排名第一。

今年以来，中信银行理财业务以支持实体经济发展、满足理财客户财富管理需求为目标，严格控制风险底线，持续推进规范管理，经营业绩和管理水平稳步提升。中信银行已

建立品种丰富、风格稳健的产品线，产品种类、风险等级、产品期限覆盖理财市场主流品种，满足了不同客户的投资需求；整体风格稳健，中等风险及以下产品存量占比90%以上；80%以上为中长期产品，符合监管对资产管理业务在产品期限方面的要求；75%以上资金投入实体经济，积极支持符合国家产业政策的债权类直接融资；风险控制严格，今年上半年940只到期产品全部按约定兑付；中信银行理财服务的多样性及不断成长的潜力，满足了客户不同层次的财富管理需求，为客户实现收益100.07亿元。

(小钟)

# 2014年“交通银行特教园丁奖”表彰活动在京举办

9月3日，在第30个教师节即将来临之际，“通向明天——交通银行残疾青少年助学计划”下设的“交通银行特教园丁奖”表彰活动在中国残疾人联合会举办，200名来自全国各地的优秀特教教师荣获这一奖项。各相关组织、企事业单位领导出席表彰活动，30多位获奖特教教师代表和100多位特教学校师生代表参加活动。

“交通银行特教园丁奖”是由教育部、中国残联和交通银行共同设立的，用于表彰全国优秀特殊教育教师的杰出代表。2010年奖项设立至今，已连续表彰五年。2007年，交行在重组20周年之际，启动了“通向明天——交通银行残疾青少年助学计划”，由交行在最长不超过10年的时间内向中国残疾人福利基金会捐资1亿元，定向用于中国残联开展有助于支持残疾青少年教育事业的项目。项目执行近7年来，已拨付善款8400万元，2.4万余名残疾学生得到资助，126所特教学校得到补贴，1000位优秀特教教师和100多位优秀残疾大学生获得表彰，4400名特教教师受益于助学计划支持的培训。2010年起，经中国残联、教育部、交通银行三方商议，在“通向明天”计划中特别设立了“交通银行特教园丁奖”，每年拨款100万元，在全国范围内表彰200位优秀特教教师。

(尹轩)

# 中行宁波分行叙做首笔跨国公司外汇资金集中运营业务

中国银行宁波市分行积极抓住宁波市实施跨国公司外汇资金集中运营管理新政契机，于9月4日成功为某跨国公司上线跨境外汇资金集中运营业务，成功叙做全市首笔跨境资金调拨业务。企业当日将在境外募集的4亿港币资金汇入其国际主账户，并于次日将资金调拨至国内主账户，高效快捷地帮助企业实现了境内外资金融通。

该行下步还将在此基础上继续为企业集中提供集中结售汇、经常项下集中收付汇等金融服务，不断提高企业资金收益和使用效率。未来，中国银行宁波市分行将充分发挥跨境金融服务优势，帮助我市更多企业降低结售汇成本，提升资金管理水平和整体经济效益最大化。

(钟航)

# 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

第110号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准，同意大众保险销售服务(上海)有限公司宁波分公司撤销，现予以公告。

机构名称：大众保险销售服务(上海)有限公司宁波分公司

机构编码：210047330205800

撤销日期：2014年9月3日

# 世界·无界

## 中银全球现金管理

### 跨国企业全球财务一体化解决之道



- 跨越38个国家及香港、澳门、台湾地区的全球性经营网络
- 拥有美元、欧元、日元、澳元四大货币清算中心
- 网罗全球万余名国际财务专家
- 精心打造全球一体化财务管理平台

助力企业实时洞悉全球账户变化，有效掌控资金流向，合理安排投融资计划，主动防范金融风险，为您量身定制一体化财务解决方案，时空从此无界，全球财务，由您掌控

- 账户管理
- 收付款管理
- 流动性管理
- 投融资管理
- 风险管理
- 跨境现金管理

中国银行全球门户网站: www.boc.cn 手机门户: wap.boc.cn 客户服务热线: 95566



公众微信: 中国银行宁波分行

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

